

节前大检查,为市民拉开“保护网”

本报荣成4月29日讯 (高媛) “五一”小长假将至,为全力应对“大客流”、“大车流”,确保全市主要客流区域和重点路段的运输市场平稳有序,荣成市交通运输局提前统筹谋划,细化

责任分工,全员在岗执勤,全天候连轴转,为市民节假日安全出行拉开“保护网”。

市交通运输局着重加强节前、节中执法力度,根据哈理工、海职院学生离校时间节点,侧重安排执法力量,每天对校区巡查四次以上,并扩大执法范围,采取多种手段,全力清除校区周边黑车。同时,重点在车站、高校、国道206、上庄环岛及各大景区沿途设卡,重点打击出租车拒载、议价、拼客等违章行为,严查“黑出租”、“黑包车”及“两客一危”违章运输行为,并每天安排一个执法小组联合公安部门开展常态化治超行动,严厉打击货车超载和扬撒等违章运输行为。

同时,继续加强与公安、运管、安监等部门的执法协作和联勤联动,实行信息互通和资源共享,遇到突发事件第一时间处置,有效防控突发事件,确保道路运输市场安全稳定。



趣味比赛

为迎接“五四青年节”、“国际护士节”的到来,4月26日,市中医院团支部、护理部联合举办了趣味体育比赛活动,全院350余名青年职工积极参与。

梁瑜 摄



多举措强力推进创卫工作

本报荣成4月29日讯(王宁 杜君好) 为进一步推动荣成市国家卫生城市创建,近日,荣成市市场监督管理局统筹规划、周密安排,有力组织和全面完成各项工作。

自创卫工作开展以来,市市场监督管理局成立了创卫工作领导小组,由局长挂帅、班子成员任网格长,组建三级网格单元,将259名干部职工纳入创卫责任范围,建立《创城工作责任台账》,将创卫任

务定项、定人、定责,采取拉网式排查、闭环式管理、台账式销号等长效督导措施,做到全覆盖、严标准、频督导。

在集贸市场管理方面,市场监管局对市区11处市场进行网格化责任分工,班子成员担任一级网格长,每个市场又由一位中层干部担任二级网格长,分别调度三级机关干部维持卫生秩序,既充当“管理员”、又争当“保洁员”。在食品监管方面,成立5

个网格组和1个专项检查组,高频次开展巡查食品餐饮、流通领域的督导工作,逐项检查街边业户的营业执照、食品经营许可证、索证索票等情况。

创卫以来,租赁了北大街、广源两间房屋设置一线办公室,为2处市场采购了3辆电动巡逻车,安装监控摄像头9处,巡查力度明显加大。为保证“除四害”达标,统一采购了毒饵站415个,按照

每30米一个毒饵站的标准,在7处市场安置投放,制作防蝇防尘设施70余份,无偿提供给熟食摊贩使用。

除此之外,市市场监管局还将市场管理与扫黑除恶专项斗争紧密结合,深挖彻查强占欺行霸市、强买强卖、聚众滋事,侵害群众利益等“市霸”行为,向市扫黑办移交“三区分离”不合格业户涉恶线索1条。将北大街、广源市场作为创卫督导的重中之

重,设立了专门的管理队伍,配合开办方逐户整治管理,通过多次调研,合理规划、设计,清理陈旧垃圾,更换宣传栏、公示栏,硬化市场地面,升级快检设施,广源市场被评为省级规范化市场,北大街市场反弹现象有效减少。

下阶段,荣成市市场监管局将在集贸市场管理、食品安全监管两方面下足功夫,全力营造环境清洁、规范有序的市场环境。

中医院王玉红被授予“优秀支医专家”称号

本报荣成4月29日讯(王金玲) 日前,荣成市中医院儿科副主任王玉红同志被云阳县卫生健康委员会授予“优秀支医专家”称号,并被特聘为“云阳县医学终身名誉专家”。

在全国脱贫攻坚战中,2018年11月7日,王玉红同志受山东省卫健委派,抵达重庆市云阳县中医院开展为期三个月的支医工作。

到达云阳后,王玉红迅速投入工作。根据云阳地域病理特点,结合时值冬季,因地制宜,开展膏方治疗,开出了云阳县中医院历史上首张膏方“处女方”,使当地孩子们的慢性病得到了有效治疗,体质得到改善。此后,又相继开展了小儿推拿、耳穴耳针、拔罐、针刺等非药物中医绿色疗法,通过授课、

临床带教使传授方式使大量中医适宜技术在当地医院得以普及。并经过努力,促使云阳县中医院首个“中医综合治疗室”挂牌成立。

在支医工作中,王玉红同志踏实的工作作风、朴实的医者情怀、精湛的医疗技术深深打动了当地人民,被授予“优秀支医专家”称号,并被特聘为“云阳县医学终身名誉专家”。

为提高劳动者自我防护意识和能力,保障广大劳动者的健康权益,近日,崂山街道卫生院开展以“健康中国,职业健康同行”为主题的《职业病防治法》系列宣教活动。

许云梅

为助力国家卫生城市创建,荣成市人民医院结合“全国肿瘤防治周”和“世界高尿酸血症日”,组织志愿者到成山镇蒲家泊村进行义诊及健康知识宣传志愿服务活动。

张林洁

日前,荣成市人民医院应急

速读

救护讲师团队来到市应急管理局,介绍了心肺复苏的操作方法、步骤。气道异物梗阻的应急处置以及溺水、烧烫伤等应急处理小常识,进一步普及应急知识。

于森

为进一步增强中医护理人员素质,提高中医护理技术水平和服务质量,4月24日,荣成市中医院护理部举办中医技能护理竞赛,来自临床16个科室的16名选手参加。经角逐,儿科王海静获得了一等奖。

郑娇